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AvadQopres XuvaQTNoeLg

H pnyovég Turing proget va vtoroyilouvy xot cuvaptoelg f(w):
o Opwopoc. Eoto M=(Q, %, 9, s, {h}) nw 2, C X -{Ll, >} we X,
Av 1 M teppatiler pe eloodo w nou (s, >Uw,) F¥*(h, >LZ) , z€ Z".
—7z = ¢§060g ™G M pe sicodow = M(w)
(n M(w) optletot povo av n M teppactioet)

'Eotw ouvdpmon £: X, — X, .
H M vroloyilet v £ av yo xd0e we X, , M(w) = f(w)

Anh. yro wdfe we X, M namote teppatiler pe eloodo w xo 7 touvia

nepteyel v Aeén >UfE(w) .

H ocvvaptnon f eivoar avadgopuny| av vrapyet poe Turing pnyovn M mou
vroloyilet v f.
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IToxpadstyma

e H ouvvapmon k: X" — X¥ 1 onola optletar wg k(w) = ww
e UTOQEEL Vo LTOAOYLOTEL Ao TV pryyavn CS
C @ pnyavn avtryooypng pog Aeéne w oe wbil w
axolovbobuevy and

S 1 o Ny ovy] 2pLOTERYG METATOTLOTG tag Agéng > Liwll oe
> w L
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AvadQopres XuvaQTNoeLg

e Omnotodnmote Yuono xEUO LTOPOLUE VU TOV AVATIHOXOTY|COVUE WG

0U 1 (0U 1)* .

Or punyoveg mov vroroyilovy ouvaptoetg oo 1o {0,1,}" oto {0,1,}"
VoL UMY VES TOL LTOAOYLILOLY GLUVXQTYOELS ATIO TOLG PUGLLOVG
optBpovg 6Toug YuotroLg aELBLOLG

Muwx tétote ouvdpon f: {0,1,}° — {0,1,}" 7 onola vroroyileton
oo namote pnyov M ovopaletar avadpoptnn.
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K\etototnto wg moog 1o 'Evwaer), Topn

o Ocswonpa. To chVoro TV AVAOQOUILWY YAWOCWY EIVXL KAELGTO 1
TEOG TG TEAEELS

EVWON

TOU
CLULTIANEWOY)
OOUTTNEN
Onun Kleene.
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Avabdpopina AntaoOunoipeg I'hwooeg

o Av o pnyavy Turing anoygactlet o YAwoox 1) bTOAOYIlEL o
oLVaETN oY UToEEel Vo Bewpnbel wg evag akyoptbuoc.

o Optopoc. 'Eotw M=(Q, X, 0, s, {h}) wow 2, C X -{LI, I>}éva akpdnto no
LC X", wo yrwooo.

H M npanopasiCet mv L av yio n&le héén we 7 aknledet 10 eéne:

w€ L av xo povo av n M tegpartilet pe elcodo w.

o M ylwooo L eivat avadpopnd anootOpunotpy av vmdoyet pia
unyovn M mov nuaroyaotlet v L.
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Avabdgopna AgtOunosg I'hwaaeg

Av 1 M éyet eicodo we L teppatilet.

Av opwg we X 7L tote 1 M 8ev Oa etoélder noté oe natdotoon
TEQUATIGHLOV.

M(w) =, : 1 M anotuyydvet va teppatiost pe eloodo w

Aol anto ndbe GLVOMNY UATACTAUGY) THOAYETAL LE RAAY] CUVOMNY| UATAOTACY)
M unyovn Bo ouveyilet vae vtohoyilet en’” ATELQOV.

INoe peoe Mnyoovn Turing won pua Aé€n w ? L dev propovpe va
OVOYVWOELOOVIE AV EYEL TEAELWOEL PUE TOV LTOAOYIOPO TNG ETELON] oLV

w€ X'~ L 8ev Ou teppatioet noté addd awtd (0t w & L) Sev 10 Epovpe.

Optopog (toodvvapog). H M nuamopaasilet v L av yux ndbe Aeén
we X, oyver vt M(w) = 7 aw now povo av w ¢ L.
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IToxpadstyma

L={we€ {a, b}": ny w neptéyst tovldytotov éva a}. Tote 7 L

Oa

R

NILATOPROLLETOUL ATO TV N YOV

2apwvet 0ela womov va Bpet eva a xat teppatilet.
H unyovn teppatilet pe eloodo w av not ovo av we L
Av 1w Sev mepteyet a, 1 M dev Ba teppatiost mote.

H L etvoet avadpopind anoptbpnotun.
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Ogtopot Ado Enpoavtinwy I'hwoowy

o K,={(pM),x) |n pnyovn Turing M anodéyeton ™ reén x}

ot Aé&etg mov nwdonotovy pia unyevy Turing M mov anodeyetot ™)

AE€n x
[Nwooo Teppatiopnod

o K, = {x| nMEn x xwdwomnotel pro unyovn Turing M, mov anodéyetot
Aeln x}

® nwowomnotet wo unyavy Turing M mov anodéyetat 1 Aeén X

® ot Agkelg mov nwdwoTotody pia oy Turing xot yivovtor SeyTeg
XTO AVLTNY

e [\wooo AvTOTEQUATIOUOD

o Kowo Xapautnplotnunod: Avtoavapopa

K, = H pnyoavn M, 6gyeton ) A& X, dnhad maiovel Tov EXTO TG
oaV L0000 NWOIUOTOLY|UE
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I6t0tnteg I'hwaoowy

o MetaxBatmomra. I Ly, L, Ly © X%, av L)< Ly non L, < Lg tore
L,<L,

o Avadpopmotra (avadpopnn anoptbutotnotta) Kinpovopet npog
to Kétw. T Ly, I, © X7 ov L < L, wow m L, elva avacdpopnn
(wvadpopnd anaptOptotny) tote no Ly elvat avadpopun

(avadpopind amapLOpiotun).

Mn Avadpopwmotnta (avadpomnn anoptbuiotpotnia) Kinpovopet
noog to [Tévw. T Ly, I, © X7 av L, < L, wow 1 Ly ebvot p
avadpomny| (avadpopnd anoptuiotun) tote not 1 L, etvoet un
Voo poUY (avadpopna amatipiotun).

Yoppetplog og 1pog v oopmanowor. o L, L, C X L,< 1L, av
nat povo av NOT (L)< NOT (L,,).
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I6totnTeg

Yoyrptotpotta. Avo yhwoosg Ly, I, C Xeivou ovyxplotpeg Otaw 7
L<L,n L, < L,.

Mn ouyxototpoto. T I C 2 av 1 L elvor aovadpopind aptOpiotpn
ahAa Oyt avaedpopny), tote ovte LS NOT (L) ovte NOT (L)< L.

Ioyvet:

o Omnowodnmote ouvavadpouna aptbuiopn yrwooa L etvar LENOT(K,).
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1. KarotdEre nabepud amo tig mapaxdtm YAnooes oav A (avadpopxn), AA (avadgopnd

aplfunoun, aria oyl avodpopxn), EA (ovvavadgourd apidpujouun, ahld oy ovadpoux),
N T (ovte avadgouwnd aguioun, ovte ovvavadpomrd aptBujowun). AmodeiEre tig
OTALVTNOELS OOC.
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Ly ={p(M) | nyhdooa L(M) dev elvan novoviny }

\von: H yhoooo L1 0ev elval avadpomnd aptfuioiur, ovte ouvavadpopurnd aotduqoiun

T).

Ap. Binn INanadonoviov

A6 v WLoTTa ™S UN-avadpoxic aotdunoudTnTog TEOS TO TAVW, ETETOUL OTL
yuer vo detEovue otL ) Ly dev elvon avadpouxd apbuijouun, apxel va 0glEovue
o Ko <,, L1. Oa delEovue, Mhady, 6n vdoyer avadoomwxy cvvdomon f :
{p(M),2)} — {p(M")} téroue dote (p(M).2) € Ko av nar uévo av p(M') =
FUp(M),x)) € Ly yua »d0e (p(M),z) € {(p(M),z)}. Opllovue 1 Inrovuevn
ovvapmon avayoyic wg e&c: f((p(M),x)) = p(M'), émov M’ opiCetan wg 1
unyovy) Turing pe 1o €€1g mEOyQOUCL:

““I'ia. awBalpetn AEEN e1o6dov w, €heyEe av w € {a'b' | i = 0}. Av oy,

1618 MEooopoiwoe ) punyavy Turing M wave om AEEN = wow ®dve O

®olL 1 Tpocopoimon. Al tepudtioe.””

[Toogavwe, 1 cuvdpmon | eivon avadpouxn. Oa delEovue TMOEM TO LHAVO ROl TO
AVOYROLO TS oVVONxNS avoymyng Yo T ouvaoeton f.
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"Eoto rotaoyiyv ot (p(M ), x) € Ky. Anhadn, n unyovy Turing M dev amod€yeta
mv €l0000 . (Oempovue, wg ovviBme, HOVO TS 0PBEC RWILROTOOELS PNYOVOIV
Turing.) Tote, n wnyovii Turing M’, mave o avBaipetn eicodo w, av w &
{a'* |i = 0}, dev amodéyetan m AEEN w (apov n uyovy Turing M dev amodéyetol
mv €{0086 ™M ), eved amodeyetar ™ MEEN w av w € {a'b' | i > 0} (eEariag,
worevOeloy Tov mpoyodunatde mc). Eropévoe, L(M') = {a*b' | i = 0}, n omola
dev elvan xavoviry yhoooa. “Erow, p(M') = f({(p(M),x)) € Ly, omwg yoerdletol.
"Eotm 1o 6t {(p(M),z) € Ky. Téte, wodtvapa, (p(M),z) € Ky Anhadi,
N unyoavy Turing M amod€yetor v €icodo x. Tdote, mavom oe avBaipetn €i0odo
w, M unyavy Turing M amod€yetar ™ AE w Stav w & {a'b' | i > 0} (agov 1
unyovy Turing M amod€yetan v €(0000 ™S ), VA eTiONS Aoy ETOL T AEEN w
oravw & {a'b’ | i > 0} (eEauriag, »orevdeiov, Tov mpoyodupnords mc). Eronévor,
L(M'") = ¥*, nomoia eivan wavoveen yawooa. "Etow, p(M') = f({p(M),x)) & L1,
OIS YOELATETAL.

“Eyovue deEer ouvolnd 6n (p(M),x) € Ko av now uévo av f({(p(M).z)) € Ly
yuoe avBaipeto Cetyog (p(M), x), dmov v [ elvan ovvdomon avadoowxy]. “Etot,
Ky <,, L1 woun Ly dev eivan avadpomnd aptBuiouun.
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ATO ™V WOI0TTA TS WN-OVVAVAOQOULENS olOUNoLUOTNTOS TOOC T TTAV®, ETETOUL
ot yu vo detovue 6t Ly O0ev elval ouvavadpoixd aotfuiouun, aorel vo
detcovpe ot Ko <, L1. Oa delEovpe, Onhadr], OTL UTAQYEL AvOOQO KT OUVAQTNON
f o ApM),z)} — {p(M'")} tétow ddote (p(M).x) € Ky av ror povo ov
p(M') = F({p(M),z)) € Ly. Opitoupe ™ Grovevy ouvéomon avayoyis og
e&nc: f({p(M).x)) = p(M'"), émov M’ opileton wg 1 unyxovy Turing pe to €Eng
TTOOYOOLULUAL:

““Iiac awBalpetn AEEN e1o6dov w, €heyEe av w € {a'h’ | i > 0}. Av vau,

mpooopoimoe ™ unyoav) Turing M mwave ot AEEN @ ®aL ®AVE OTL RO 1)
mpocopnotwon. Alhowne, 1o€Ee e’ dmelpo.””

[Tpoogavme, 1 ouvdpmon f eival avadpouxy. Oa delEovpe THEO TO LRAVO KL TO
AVOYROLO TG oVvO NS avaywyng ya ) cuvapmon f.
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"Eotm rot’'aoymy, ot (p(M),x) € Ko. Anhadi, n unyovii Turing M amodéyeta
mv eloodo r. Tote, mavm oe avbaipet eloodo w, 1 unyoavi Turing M’ amodéyeta
™m AEEN w av w € {a'b’ | i > 0} (agot n pnyavy Turing M amodéyetar mv £(00d6
™mC ), EVO TOEYEL €T AITEL0 (#on Sev amodéyetar ) AEEN w) Sdtav w & {a'b’ | i >
0} (eEaurtiag, zatevbeiov Tov mpoyodupuotoc ™). Erouévoe, L(M') = {a'b* | i >
0}, n omoia dev elvan xavoviry yhwooao. “Erow, p(M') = f({p(M),x)) € Ly, 6mtwg
YOELALETOL.

"Eoto tdpa 6 {(p(M). 2) € Ko. Téte, wodivapa (p(M),z) € Ko. Anhadi,
unyovy) Turing M dev amodéyetar v €lcodo x. (Oswpoiue, wg ovvibog, uovo
g 000€g nwdwomomoelg unyavov Turing.) Tote, mavo og avBaipet eicodo w,
n uyovy Turing M’ Sev omodéyeton ™) AEEN w Stav w € {a'b' | i > 0} (agov
N wnyoavy Turing M Oev amod€yetar ™V €(0086 ™ x), €VI) TEEYEL E ATELQO
(non Sev amodéyeton ™ AEEN w) Stav w & {a'h* | i > 0} (eEautlog, ®orevOeiay,
oV poyedupatoc mc). Eropuévoe, L(M') = (), n omola eivor xovoviry yhhooa.
"Eton, p(M') = f({p(M),x)) & L1, émmc yoerdleTal.
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‘Eyovpe de(Eet ovvohd 6t (p(M). z) € Ko av xaw pévo av f({(p(M).z)) € L,
yiee avBaipeto Cevyog (p(M), x), émov n f eivan ovvdpmon avadoowxy. “Etor,
Ko <y Ly »oun Ly dev elvan ovvavadpopxrd aotBuijoiun.
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Ly = {p(M) | vrapyer natnyoonuatix yhwooa L térowa wote L C L(M)}

Avon:  Av vrdoyel xomyoonuotiny yhbwooo L < L(M), tote L = 0 L # 0. Zm
devtepn mepimtwon ) € L < L(M), ondte W < L(M). Toa L(M) # (. "Eotw du
L(M) # (). Téte, ) < L(M). Toa Ly = {p(M) | L(M) # (}}.

H yhoooa Ly elivor avadpomund aptBunoun akhd 6y ovvavadoopnd aptfujowun (AA).

o [ va detEovpe 6t Ly eivan avadooprd aotfpujouun aoxel vo Se(Eovpne unyovn
Turing M’ wov mv avayvoiCet:

““Me dovetailing mpooopotlmoe 1) ToQdAAAY exTéheon) TS unyovic Tur-
ing M mavo oge »dOe AEEN Tov L. Av omoLadmote eXTEAEOT TEQUATIOEL,
10TE TEQUOTICEL ou ) M7
Oa detEovpe oo 6t Ly = L(M'):
"Eotw 6w p(M) € Ly. Téte n pqyoavn Turing M tepuatiCel mavm og ndmowo AEEN
w o L(M) # (). Me eicodo p(M ), n mpocopoimon ™ unyaviic Turing M mdvm
ot AEEN w tEQUOTICEL %L £TOL TEQUOTICEL %L M. Zvvemae, p(M) € L(M') nou
Ly C L(M').

-~ S
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Eotw 6w p(M) € L(M'). Tote n M’ teppotiCer drav déyeton v eicodo p(M).
H M’ teppariCer uévo edv n M teppatiCer mdve oe rdmowr AEEN w (eEautiag,
watevBelay tov mpoypdunatog ™). ‘Etov w € L(M) nwow L(M) # 0. Agod
L(M) eltvon un-nevi, téte p(M) € Ly now L(') C Ly.

A6 ™V WIGTTR. CUVOAMY TOL apofaiov eyxiewopov, gxeton ot L(M') = Ly.
Etoun Ly elvon avadpowrd aolbujouun.

I
e ATO TV OO TNE W-OUVAVOOQOULKYS aotOunodTNTaC TPOC To TAVW, EMETOL

ot yur vo detEovue 6t m Ly Oev eivon ovvavodomxrd aolBunoun, aQrel va
detEovpe 6t Ko <, Ly. Oa deiEovpe, Snhadj, 6t vdoyer avadoopxs cuvapmon
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o pM),x)} — {p(M')} tétoin wote (p(M),x) € Ky av ®ow povo ov
p(M') = f({p(M),2)) € Ly. OgiCovpue ™ Tnrovuevn ouvaemon avoywyns og
egvic: f({p(M),x)) = p(M’), émov M’ opiCetan wg n pnyavy Turing pe to €Exg
TTOOYOOLUULOL:

““TIavm og avBaipem elcodo w, mpooouoiwoe ) pnyoavn Turing M wdavm
oV (0000 & %O RAVE OTL ®OWL 1) TOOTONUOLWOoN).””

[Toogavwe, n cuvdapmon f elvon avadpomwxn. Oa OelEovue TMEO TO LROVO %L TO
avayralo ™g Tnroluevng ouvoxnc.
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"Eotw rat’'aoymy, ot (p(M),x) € Ky, Anhadij, n unyoviy Turing M amodéyeta
mv eloodo x. Tote, mdvm oe avbailpet elcodo w, 1 uyovi Turing M’ amodéyeta
m AEEN w (agov n unyoavn Turing M omod€yeton v €(0000 g 2, egoutiag,
ratevBeioy Tov mpoyodupatdc ™). Emouévwe, L(M') # (. “Eton p(M') =
f{p(M),x)) € Ly, omodg yoewalertod.

"Eotm thpa 6t {p(M).2) € Koy. Torte, wodivapa (p(M),z) € Ko. Anhadi, n
unyovi) Turing M dev amodéyetan v €l00do =. (Oeswpovue, wg ovvnbwg, Hovo
g 000€c nwdwomomjoerg unyoavov Turing.) Tote, mavo oe avBaipety eicodo
w, N pnyoavy Turing M’ dev amodéyetan ™ AEEN w (aov M unyavy Turing M
dev amod€yetal v £(00d6 g =, eEmtiag, ratevbheiav, TOU TEOYOAUUOTOS TNG).
Enopévag, L(M') = 0. "Eton, p(M') = f({p(M),x)) & L4, 6mwg yoetdleto.
"Eyovpe detEer ovvohnd ow (p(M ), x) € Ko av naw povo av f({p(M),x)) € Ly
v avbaipero Cevyog (p(M), x), mov v f elvan cvvdpmon avadpowxy. "Eto,
Ko <, Ly noun Ly 0ev elvon ovvavadpound aotbunouun.

~_ oM
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Avoen: Hyhoooo Ly 0ev elvon ovadpoprd ootfpoun, oUte ouvovadQopra aptBunowum

(T).

e A6 ™V WOIGTNTA TS W-avadQOoMxiS atBumotudTTas IEOS To AVM, ETETOL OTL
v vo. OetEovpe ot L1y dev elvan avadpopnd apiBuiqowun, aorel va deiEovue
o Ko <,, Li1. Oa deiEovue, Miady, 6t vdoyer avadoomny ovvaomon f
{{p(M),x)} — {p(M")} tét0o10. dote (p(M).2) € Ko av nar pévo av p(M') =
FUp(M).,z)) € L1 ywo vdBe (p(M),x) € {(p(M),x)}. OpiCovpe ™ Inrovpevn
ouvvdpmon avayoyie og eEng: f({p(M),x)) = p(M'), émov M’ opiCetar wg 1
unyovy Turing pe to €Evg modypauuat:

““Tian cwBaipetn AEEN e1o0dov w, TEEEE mapdhinia v M, wdvw oy
w ron v M ndvo ot . Avn M, ¥ n M tepuortiosl rol amodentel Ty
AEEM eLo06d0V TNC, TOTE TEQUATLOE.””

[Toogavawc, 1 ovvdpmmon [ eivon avadpomxry. Oa delCovpe THEO TO LROVE ROl TO
AVOYROULO TS OuvO®N S avaymyng v T ouvaemon f.

1
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